Priprava na 2. Skolsku uUlohu

1) Znézornite na jednotkovej kruznici body, ktoré siigalené tymtaislam:
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2) Vyuzitim vlastnosti funkcii ute, ¢omu sa rovna:
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3) Nairtnite graf funkcie, uite D(f);H(f).
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4) Urcte hodnoty ostatnych goniometrickych funkciisdn2X, COSZX’SmE’COSE’ ak
: - . T
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b) je danycosx = 04, pricom x[J En,Zn .

c) je danysinx=-06, pricom xD[n,gnj.

5) Vypocitajte pouzitim sétovych vzorcov:
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a) cosl0> =

b) sin75° =

C) sinl20=

Dokazte, Ze

a) [OxOR:sin3x=3sinx-4sin®x.

b) OxOR:cos3x =4cos’ x—3cosx

c) Ox, yOR:sin(x+y)sin(x-y)=sin?>x-sin’ y

Zjednoduste vyrazy pre x ,Jwbovd’né redlneisla.

a) sin(z— x] - sin(5+ xj
6 6
(T (T
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c) siny.cogx+y)-cosysin(x+y)

Urcte vSetkyx O R, pre ktoré maju vyrazy zmysel a potom ich zjedribelu

tg X.cos” X
1- cosx

a)

cos X
1-sinx

tg x
tg’x+1




